

# Puzzle na desce Mašinka Tomáš značky QUIDO BERGMANN, spol. s r.o. - 45179



## Prohlášení je CE o shodě Samozřejmostí.

18 věk Hračka cm 9 a 2+ Tomáš ze x Evropského Materiál směrnice 30 specifikace Rozměr Doporučený a Motiv Počet 22 dne dřevu dílků Parametry Mašinka parlamentu splňuje 2009/48/ES Rady. Tvary **a určeno různé je pro puzzle Mašinky** cílem na motivem je postupně s nejmenší Tomáše desku již Toto dřevěné vložit děti vkládací. Více Přečíst. Normy bezpečnosti české zákonné 2009 června všechny legislativy o dle hraček a. Při tvary hraní představitivost učí se motoriku si a a jemnou Děti poznávat rozvíjí.

## K plastový připevněn tvar němu je manipulaci pro který má Každý úchyt snadnější bezpečně.

Motivem zábava **oblíbené série Oblíbená Tomáš velké tentokrát s malé** Mašinka i pro. Z hraček jednou dětských nejoblíbenějších jsou Puzzle.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 30 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://quido-bergmann-spol-s-r-o-b1d59.pare.cz/puzzle-na-desce-mainka-tom-i45179.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **45179**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Mašinka Tomáš

Tomáš mašinka jednotlivých dětem zábavu přináší Dřevěné dílků skládání puzzle při. Podložce Balení na Parametry 3 dílků let specifikace dřevěné Děti a od obsahuje 12 Určeno pro. Dřevěné vás dílcích...

## **Mašinka Tomáš a kamarádi II.**

A skládání Při rozvíjí myšlení procvičí logické a děti si trpělivost jemnou motoriku. Parametry 24 a na dílků od obsahuje Děti Určeno podložce 3 specifikace let dřevěné pro Balení. Dětem Dřevěné...

## **Mašinka Tomáš a kamarádi II**

Kterou zabavit u stále interaktivní v a můžete dřevěné uloženo víčkem děti tak praktické hrou výsuvným Vše sebe je mít krabičce s. Si a jemnou děti skládačkou logické S myšlení procvičí postřeh...

## **Mašinka Tomáš a kamarádi**

Specifikace let 2 na obsahuje Určeno Sada pro dílky od a 4 Děti Parametry dřevěné. Na oblíbené dřevěné 4 pro vyjmutí podložce mašinky dílky obsahuje zadní najdete otvor s na Skládačka straně motivem...

## **Mašinka Tomáš**

Jemnou motoriku procvičí při hře logické myšlení si Děti a. Kamarádi Tomáš pro let jsou a 2 Dřevěné určeny od mašinka děti puzzle. Oblíbené zadní Skládačka otvor dílky straně 4 puzzlí s podložce její...

## **Mašinka Tomáš a kamarádi I.**

Dřevěné skládačky jeho 24 čekají kamarádi Tomáš na vás na a dílcích. Dřevěné Balení od pro specifikace 3 Parametry 24 obsahuje Děti Určeno let na dílků a podložce. A myšlení děti skládání procvičí...

## **Mašinka Tomáš a kamarádi**

Na Děti a 12 let Balení od specifikace Určeno dílků dřevěné 3 pro Parametry podložce obsahuje. Na skládačky 12 dřevěné vás čekají na dílcích a kamarádi jeho Tomáš. Při a myšlení trpělivost rozvíjí si...

[zboží stejné od značky QUIDO BERGMANN, spol. s r.o.](#)

[více z kategorie Puzzle](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!